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],[تايي از يك جامعه يكنواخت روي فاصله  5اگر يك نمونه .1 ، احتمال اينكه ميانه نمونه بزرگتر از در دست باشند  −22
2

1
باشد، 

  چقدر است؟

  5/0.د  25/0. ج  0325/0.ب  275/0.الف  

nxxفرض كنيد .2 2اگر . باشد 2σيك نمونه تصادفي از توزيعي با واريانس  1,.....,
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كدام گزينه 

  ست؟درست ا

22همواره داريم . الف   σ=)(sE  22به شرط نرمال بودن توزيع.ب σ=)(sE  

2داراي توزيع 2s .ج  
1)( −nχ    21 .د sn )( 2داراي توزيع  −

1)( −nχ  

باشد  آنگاه متغير  داردستاناداراي توزيع نرمال  Zدرجه آزادي و  4خي دو با  داراي توزيع  Yاگر متغير تصادفي .3
Y

Z2
داراي توزيع   

  .است.......

   2درجه آزادي با خي دو. د  4با درجه آزادي   t.ج  3با درجه آزادي   t.ب  نرمال استاندارد.الف  

123اگر .4 xxx باشند، كارائي  برآورد كننده 2σو واريانس  µا ميانگين باز جامعه نرمال يك نمونه تصادفي  ,,
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  كدام است؟ mاوري تمشاهده كرده ايم برآورد گش

  1/0.د  1.ج  2/1. ب  2. الف  
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  :ير از توزيعهاي احتمال مفروض استبراي جامعه اي خانواده ز.6

  كدام است؟ θنمايي ترا ديده باشيم ، برآورد حداكثر درس 3اگر مشاهده 
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  3θ .ج  

 .د  
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  :در برآورد فاصله اي پارامتر، هر چه سطح اطمينان بيشتر شود، با فرض ثابت بودن ساير عوامل .7

  قت برآورد تغييرنمي كندد. ب    دقت برآورد بيشتر مي شود. الف  

  .زياد مي شود α)(سطح معني دار بودن .د    دقت برآورد كم مي شود. ج  

براي ميانگين  1/0درصد به طول   96حداقل حجم نمونه براي تعيين يك بازه اطمينان تقريبي .است  3دانيم انحراف معيار  جامعه اي  مي .8

  : جامعه برابر است با

  14400.د  4400. ج  3600.ب  900. الف  

  :عبارتست از  β−1انگاه . احتمال خطاي نوع دوم باشد βاگر .9

  .وقتي كه نادرست است 0Hرد . ب  .وقتي كه نادرست است 1Hرد . الف  

    .وقتي كه درست است 1Hقبول . د  .درست استوقتي كه  0Hقبول . ج  

~),(در توزيع دو جمله اي .10 pBX 100فرض 3 /: =pH  101را در برابر /: >pH 3كنيم اگر  آزمون مي=X   

  :است بااحتمال خطاي نوع اول برابر . را مشخص كند 0Hناحيه رد 

  10/0. د  05/0.ج  01/0.ب  001/0.الف  

امتحان پياپي به عمل آمده است به كمك چه آزموني اين ادعا كه معدل  اند دو دانشجوي رياضي كه به تصادف انتخاب شده 20از . 11

  يم؟يازمايد را مي توانيم بامتحان دوم در كل جامعه دانشجويان تفاوتي ندار ول باامتحان ا

  براي دو جامعه مستقل z .ب    دو جامعه نامستقلبراي    t.الف  

  براي دو جامعه مستقل  F.د    مستقلنابراي دو جامعه   2x. ج  
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7براي آزمون . 12
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0 ≥σ:H  7در مقابل
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1 <σ:H آزمون بكار مي رود؟ ةكدام آمار  
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12فرض كنيد .13 XX ),(اخت در فاصله يكنواز توزيع متغيرهاي تصادفي مستقل هم توزيع , θ0 باشند در صورتي كه ناحيه بحراني
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21 >+ XX  باشد ، احتمال خطاي نوع دوم آزمون)(β  چقدر است؟  
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پژوهشگري اعتماد به نفس دو گروه را اندازه گيري و در جدول زير خلاصه كرده است با فرض نرمال بودن توزيع ميزان اعتماد به نفس .14

   :از گروه عبارت است ميانگين هاي دو و هم چنين برابري واريانس دو جامعه، مقدار آماره آزمون براي مقايسه

  194/0.ب  174/0. الف  

  575/1.د  551/1.ج  

  

  

مطالعه اي نشان مي دهد كه .15
4

1
تايي انتخاب  27آورد كردن اين نسبت يك نمونه شخصي براي بر. دانش آموزان نزديك بين مي باشند

  : خطاي معيار برآورد او برابر است با. مي كند
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  ل از كدام آزمون زير استفاده مي كنيم؟براي مقايسه تفاوت بين ميانگين هاي بيش از دو جامعه نرما. 16

2مون آز. د Fآزمون  ج Zآزمون . ب tآزمون . الف  
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  اول  11  82  67

  دوم  7  76  59
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خانوار بطور تصادفي انتخاب   n=6منطقه ، از هر يك از اين مناطق نمونه اي به حجم  5به منظور مقايسه هزينه مسكن خانوارها در .17

  كدام است؟  Fمقدار عددي . شده است و بر اساس مشاهدات ، جدول تحليل واريانس به صورت زير بدست آمده است

  

  6/1. الف  

    64/1. ب  

  5/2.ج  

  64/0.د  
  

iiبراي مدل.18 ebY   به روش كمترين مربعات كدام است؟ bبرآورد كننده =+
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  :زوج مشاهده به صورت زير داده شود   n=100بر اساس     (X,Y)اگر رابطه بين متغيرهاي تصادفي توام .19

yx 370673 // xyو  =+ 342111 //   : برابر است با Y,Xضريب همبستگي بين =+

  -86/0. د  86/0. ج  -93/0. ب  93/0. الف  

پس در سطح . شده است  =6/0rن توزيع از اي  n=11در يك نمونه به حجم . داراي توزيع دو متغير نرمال است (X,Y)فرض كنيد  .20

010 /=α  25300509با توجه به اينكه /, /
=t  مي توان نتيجه گرفت:  

  .برازنده است   (X,Y)مدل ساده خطي به دو تائي هاي . ب  .رابطه دو متغير خطي نيست. الف  

  .تندنا وابسته هس  Y,X.د  .به طور احتمالي وابسته اند Y,X.ج  
        
        
        
        
        
        
        

F ms  df ss منبع تغيير 

  )خانوار( تيمار   4/6      

  خطا        

  كل  9/68      
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        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

4321فرض كنيم.1 YYYY تابع . الف. آماره ترتيب يك نمونه تصادفي چهارتايي از توزيعي با تابع چگالي احتمالي زير باشد  >>>

)(. را بيابيد ، ب 3Yاحتمال  چگالي
2

1
3 >Yp را حساب كنيد   .
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 <<

=
0
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xf   )نمره 1(   )(

  

تايي از دانش آموزان هفت ساله شهري ديگر را از نظر اندازه قد  10يك نمونه و تايي از دانش آموزان هفت ساله يك شهر  8يك نمونه .2

213147نيم براي اين دو نمونه داريم ك مطالعه مي
2
1

2
2 // , == SS  90/0يك فاصله اطمينان با ضريب : هابا فرض نرمال بودن قد 

براي 
2
2

2
1

σ

σ
  )نمره 1( .پيدا كنيد  

 است نسي توزيع پواλپارامتريك برآورد كننده  نااريب با كمترين واريانس براي  nنشان دهيد كه ميانگين نمونه هاي تصادفي به اندازه .3

  )نمره 1(

فرض صفر . پياز لاله از گلفروشي دوم شكوفه نكرده اند 200تا از  18گلفروشي و يك پياز لاله از  400تا از  46در يك نمونه تصادفي . 4

21 θθ 21را در برابر فرض مقابل   = θθ   )نمره 1( .آزمون كنيد 05/0طح معني دار بودن در س /=

يج زير بر حسب هزار كيلومتر كاركرد ابراي مقايسه مدت دوام سه نوع لنت ترمز اتومبيل ، يك آزمايش تجربي تصادفي انجام شده و نت. 5

  )نمره 5/1(توزيع آماره آزمون چيست و مقدار آن كدام است؟. بدست آمده است 

  لنت ترمز      

  فال  3  4  5

  ب  4  2  3

  ج  5  2  3

سرعت را با كيلومتر در ساعت و مصرف بنزين را بر  ،براي يك اتومبيل كوچك ، مصرف بنزين و سرعت در جدول زير داده شده است.6

يل معادله خط رگرسيون را پيدا كنيد و جدول آناليز واريانس را تشك.ت پيموده شده براي هر ليتر بنزين با كيلومتر مي سنجيم فامسحسب 

  )نمره 5/1.(دهيد

 (x)سرعت   45  60  75  90  95

 (y)كيلومتر به  مسافت  25/6  5/6  85/5  2/5  15/3

  

 ر نقاطساي


